

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**COMUNA ȘTIUCA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES - VERBAL**  
**încheiat astăzi, 31 iulie 2014, cu prilejul**  
**ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca**

Primarul comunei Știuca, în baza dispoziției nr.60/2014, a convocat ședința ordinară a consiliului local.

La ședința ordinară a consiliului local participă dl.Vasile Bejera, primarul comunei Știuca.

Domnul Marian Dincă, secretarul comunei, în urma apelului nominal, face cunoscută prezența la ședință a domnilor consilieri : sunt prezenți 11 consilieri.

Prin grija secretarului consiliului, procesul verbal al ședinței anterioare, a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali. Domnii consilieri sunt întrebați dacă sunt de acord cu procesul verbal redactat pentru ședința anterioară. Procesul-verbal este aprobat în unanimitate de domnii consilieri prezenți la ședință.

Ordinea de zi al ședinței ordinare este prezentată de domnul primar, Vasile Bejera, inițiatorul ședinței ordinare :

Ordinea de zi propusă este următoarea :

- 1. Aprobarea rezilierii unui contract de concesiune;**
- 2. Aprobarea închirierii unui teren intravilan în localitatea Știuca.**

Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către domnii consilieri prezenți la ședință.

Președintele de ședință, domnul consilier BENZAR Nicolae, preia conducerea ședinței ordinare.

**Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea rezilierii unui contract de concesiune. Inițiator: primarul comunei Știuca.**

La acest punct al ordinii de zi domnul primar Bejera Vasile prezintă referatul privind necesitatea și oportunitatea rezilierii unui contract de concesiune.

Numitul RUSNAC Remus - Vasile este parte a contractului de concesiune nr. 1361 din 19 septembrie 2011, pentru suprafața de 2075 m.p., teren intravilan, înscris în CF Zgribești, nr. 400482, nr. top 152/2. În perioada 2011 – 2014 numitul Rusnac Remus - Vasile nu a început lucrările de construire a unei case familiare și deci nu mai îndeplinește condițiile din contract și, în aceste condiții, a depus cererea de reziliere a respectivului contract de concesiune.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții din parte domnilor consilierilor și supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi pentru **Hotărârea nr.29 privind aprobarea rezilierii unui contract de concesiune.**

**Punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui teren intravilan în localitatea Știuca. Inițiator: primarul comunei Știuca.**

Domnul primar prezintă referatul privind aprobarea necesitatea și oportunitatea aprobării încheierii unui contract de închiriere pentru un teren intravilan în localitatea Știuca.

În referat se arată că numita BENZAR MARIA, prin cererea nr.1256 din 8.07.2014 solicită închirierea terenului înscris în CF 400214, nr. top 149/a din localitatea Știuca,

Așa după vă este cunoscut, pe acest teren este edificată o construcție edilitară, cu destinația de magazin bufet, a cărei proprietar este chiar numita Benzar Maria. Terenul respectiv este proprietatea privată a comunei Știuca fiind în suprafață de 1439 m.p. și este situat chiar în spatele construcției edificate. Acest teren în ultimii ani a fost folosit de familia numitei Benzar Maria. Accesul al acest teren nu se poate face decât prin imobilul proprietatea numitei Maria Benzar.

După terminarea prezentării de la acest punct al ordinii de zi, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 11 voturi pentru se aprobă **Hotărârea nr.30 privind aprobarea închirierii unui teren intravilan în localitatea Știuca.**

**Punctul discuții, interpelări din partea domnilor consilieri locali :**

- Domnul primar informează că astăzi se întrunește comisia de recepția a investiției sistemului de canalizare din localitatea Știuca. Stația de epurare a apelor uzate este una foarte modernă și cu dotări tehnice de ultimă generație. Se menționează că în această lună a continuat legarea la rețeaua de canalizare a gospodăriilor din localitatea Știuca și invită în continuare ca domni consilieri să fie în centrul acestei acțiuni și să dea lămuririle corespunzătoare pentru locuitorii din comuna Știuca.

- Domnul primar informează că în date de 2 și 3 august se desfășoară ruga din Știuca și invită pe domnii consilieri locali să participe la acest eveniment care unește din nou pe toți locuitorii din comună, care în majoritatea timpului din an sunt plecați la munci în străinătate;

- Domnul consilier Brașoveanu Ionuț informează cu câteva probleme ridicate de unii din locuitorii din comună :

➤ șanțurile de scurgere a apelor uzate din cartierul nou dacă au fost realizate;

➤ dacă drumul din cartierul nou este executat până la capăt cartierului;

➤ Locul de joacă din centrul comunei : legănele sunt sigure;

- Domnul primar îi răspunde punctual la fiecare problemă ridicată, domnul consilier fiind mulțumit de răspunsurile primite.

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, cu permisiunea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,  
consilier  
**BENZAR Nicolae**

Întocmit,  
Secretar,  
**Marian Dincă**